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Ποιμαντικές δράσεις Μητροπολίτη Φλωρίνης 
Ειρηναίου στη Μελβούρνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Παρασκευή 23 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος
επισκέφθηκε το Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Καμαριανής, 
στο Red Hill της Μελβούρνης. Εκεί είχε συνάντηση με τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μελβούρνης κ. Κυριακό.

Το Σάββατο 24 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης τέλεσε Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου στη Μελβούρνη, 
συλλειτουργούντων κληρικών της τοπικής Εκκλησίας. Στη Θεία Λειτουργία 
συμμετείχε συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Εὐμένιος. 
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Επίσης, παρέστη ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης μετά της συζύγου 
του, καθώς και πλήθος πιστών.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο 
πνευματικής οικοδομής, κατά τον οποίο εξέφρασε, για μία ακόμη φορά, θερμές 
ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο
για την αγάπη και τη δυνατότητα που του παρείχε να επικοινωνήσει για μία ακόμη 
φορά με το ποίμνιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής. Παράλληλα, ευχαρίστησε και τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Χώρας κ. Εὐμένιο για την παρουσία του.

Στη συνέχεια, πραγματοποίησε επίσκεψη στην Επισκοπή Χώρας, όπου είχε εγκάρδια 
επικοινωνία με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο κ. Ευμένιο, με τον οποίο 
συζητήθηκαν θέματα ποιμαντικού και εκκλησιαστικού ενδιαφέροντος.

Το απόγευμα του Σαββάτου, ο Μητροπολίτης χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
Εσπερινού στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Μελβούρνης.

Μετά το τέλος του Εσπερινού, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση από την Ενορία. Ο 
Σεβασμιώτατος ομίλησε καταλλήλως, αναφερόμενος στο πνευματικό έργο που 
επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας καθώς και στο 
μεγάλο έργο αποκατάστασης που βρίσκεται σε εξέλιξη στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Φλώρινας, μετά τον καταστροφικό σεισμό.

Οι ποιμαντικές δράσεις, η αγάπη των ομογενών και οι συναντήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν στη Μελβούρνη ανέδειξαν το κλίμα ενότητας, συνεργασίας 
και αδελφικής επικοινωνίας με την τοπική Εκκλησία και την Ομογένεια.
















